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Naším želaním je, aby sa pravda o drogách dostala k deťom skôr, ako 
si ich pritiahnu drogoví díleri, ktorí práve, a hlavne deťom, dávajú 

falošné informácie o drogách. 
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SLOVENSKO BEZ DROG 

 



 
 
 počas septembra 2017 sme uskutočnili 136 prednášok,  

na 32 základných a 10 stredných školách; 

 zúčastnilo sa ich 3082 žiakov a 161 učiteľov; 

 rozdali sme 2930 informačných brožúrok Pravda o drogách; 

 1041 žiakov sa stalo Protidrogovými šerifmi a budú nám tak 
pomáhať v šírení pravdivých informácií o škodlivosti drog 
svojim rovesníkom; 

prednášky dodávali piati prednášatelia v okresoch Detva, 
Dolný Kubín, Košice, Liptovský Mikuláš, Lučenec, Poltár, 
Poprad, Ružomberok, Senica, Tvrdošín, Žarnovica, Žiar nad 
Hronom 
 
V dotazníku, ktorý sme po prednáškach zasielali školám:  
 
 100% škôl odpovedalo, že dĺžka prednášky bola primeraná 

(viaceré školy by chceli, aby boli prednášky dlhšie) 
 100% škôl odpovedalo, že žiakov obsah našej prednášky 

zaujal 
 72% škôl označilo formu prednášky a prednášateľa za 

výborného 
 100% škôl označilo našu prednášku za lepšiu alebo rovnako 

dobrú v porovnaní s inými protidrogovými prednáškami 
 79% škôl odpovedalo, že naše prednášky splnili svoj cieľ 
 

 
V tomto mesiaci sme navštívili aj Detský domov "Margarétka" v Lučenci. 

 
 



AKO TO NA  
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_REAKCIE UČITEĽOV PO PREDNÁŠKE_  
 

 „Ďakujeme za prínosné informácie, ktoré boli podané veľmi pútavo 
a zrozumiteľne.“ 

 „Veľmi zaujímavé podanie témy, deti ocenili otvorenosť, prednášajúci 
si ich získal svojím prístupom a humorom.“ 

 „Ďakujeme pekne za prednášky k protidrogovej prevencii.“ 

 „Veľmi pekne Vám ďakujeme za uskutočnenie prednášky na našej 
škole a tešíme sa na ďalšiu spoluprácu s Vami.“ 

 „V prvom rade vám chcem poďakovať za prednášky, odozva bola 
pozitívna.“ 

 „Ďakujeme za prednášku a tešíme sa na ďalšiu spoluprácu. Žiačka 
I. ročníka napísala o prednáške článok, ktorý sme uverejnili na web 
stránke školy. https://hotelovkazh.edupage.org/.“ 

 „Ďakujeme za besedu.“  

 „Prednášku doporučujem raz za rok, informácie o škodlivosti drog ako 
súčasť vyučovania neustále.“ 

 
 

_REAKCIE ŽIAKOV PO PREDNÁŠKE_  
 
 

 „Na prednáške sa mi páčilo, že som sa utvrdila v tom, že nebudem 
brať drogy. Drogy človeka zničia a zoberú mu úplne všetko.“ 

 „Nič v zlom, ale prišli ste mi nejak moc nadšený ako keby ste sami na 
niečom sami fičali, čiže ja viem, že ja ich brať nebudem.“  

 „Bolo to zaujímavé. Vôbec som nevedela, že Müller bral drogy. Veľa 
som sa dozvedela. Ďakujem za dobrý výklad. Len som trochu 
nepochopila tej hre na žačiatku.“ 

 „Veľmi sa mi páčil prednášateľ, bol veľmi komunikatívny a rozprával 
veľmi pútavo. Dozvedel som sa, že drogy sú aj lieky na predpis, a že 
si je treba dať pozor na ich užívanie. Drogy človeku zničia život 
a telo.“  

AKO HODNOT IA ?  
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

https://hotelovkazh.edupage.org/
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septembra  2017 :  
 
 

Základná škola s MŠ, Krivec 1355, Hriňová 
Základná škola s MŠ, Školská 1575, Hriňová 

Základná škola s MŠ, Dlhá nad Oravou 
Základná škola, Kohútov sad 1752/4, Dolný Kubín 

Základná škola s MŠ, Chlebnice 
Základná škola s MŠ, Oravský Podzámok 51, Oravský Podzámok 

Špeciálna základná škola, Inžinierska 24, Košice-Západ 
Gymnázium, Opatovská 7, Košice-Vyšné Opátske 

Základná škola s MŠ, Starojánska 11, Liptovský Ján 
Gymnázium M. M. Hodžu, M. M. Hodžu 860/9, Liptovský Mikuláš 

Základná škola, Nábr. Dr. A. Stodolu 1863, Liptovský Mikuláš 
Základná škola, Okoličianska 404, Liptovský Mikuláš 

Základná škola, Školská 1, Fiľakovo 
Základná škola, Haličská cesta 1493/7, Lučenec 

Gymnázium B.S.T., Haličská cesta 9, Lučenec 
Základná škola pre ž. so SP, Karola Supa 48, Lučenec 

Základná škola s MŠ, Námestie Kubínyiho 42/6, Lučenec 
Základná škola, Rúbanisko II 3079, Lučenec 

Základná škola s MŠ, Ulica J. Kármána 25/5, Lučenec 
Detský domov "Margarétka", Vajanského 71, Lučenec 

SOŠ hotelových služieb a dopravy, Zvolenská cesta 83, Lučenec 
Základná škola s MŠ, Štúrova 70, Kokava nad Rimavicou 

Základná škola, Slobody 2, Poltár 
Základná škola, Ulica školská 3, Poltár 

Obchodná akadémia, Murgašova 94, Poprad 
Základná škola s MŠ, Koperníkova ulica 21, Poprad-Matejovce 

Základná škola, Slnečná 422, Spišský Štiavnik 
Špeciálna základná škola, Mierová 166/171, Svit 

Stredná odborná škola, Štefánikova 39, Svit 
Základná škola, Školská 168/3, Štrba 

Základná škola s MŠ, Školská 57, Liptovská Osada 
Základná škola s MŠ, Liptovské Revúce 232, Liptovské Revúce 

Základná škola, Školská ulica 927/2, Liptovské Sliače 
Základná škola s MŠ, Ulica pod Chočom 550, Lisková 

Základná škola, Slobody 521, Lúčky 
Základná škola s MŠ, Hviezdoslavova 215, Borský Svätý Jur 

Gymnázium M. Hattalu, Železničiarov 278, Trstená 
Gymnázium, Školská 837, Tvrdošín 

Základná škola s MŠ, Školská 238, Zubrohlava 
Základná škola,  Hodruša - Hámre 

Súkromná stredná umelecká škola, Kyslá 214, Hodruša - Hámre 
Základná škola SNP, Horná Ždaňa 107, Horná Ždaňa 

SOŠ obchodu a služieb, Jilemnického 1282, Žiar nad Hronom 
 



 
 

Ďakujeme všetkým, ktorí dopomohli, aby sme boli schopní dosiahnuť tieto 
výsledky a mohli šíriť pravdu o škodlivosti drog. 

 
 
 
 
 

V Bratislave, 11. 10 .2017 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Mgr. Michal Bucko 
Predseda o.z. 

 

Slovensko bez drog, o.z. 
  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 

 
 
 

KONTAKT :  
Slovensko bez drog, občianske združenie 
Kutuzovova5/A 
831 03 Bratislava 
 
info@slovenskobezdrog.sk  
www.slovenskobezdrog.sk 

Facebook: www.facebook.com/skbezdrog?fref=ts Slovensko bez drog 

http://www.slovenskobezdrog.sk/

